让学生发现自己、预

南山湖实验中学在创办之初,

就提出要创建一所学校高品质、教

师高素质、学生高素养的新型学校,

构建新型人才培养体系,发掘每个

孩子的潜能和成长动力,引导他们

努力成为最好的自己。把办学目标

确定为:实施"自为教育",培养具有 有为志向与自为品格,有发现自己 与预见未来能力的新时代学习者。 "要让学校成为学生和家长都 向往的'读书学习的好地方,拓展潜

能的芳草地,生长梦想的伊甸园'的

未来理想学校。"发现自己,预见未 来,在校长何汝玉看来,南山湖实验

中学将全面整合家、校、社会资源,

促使教育更优发展,融合中西教育

理念,全面推进育人方式改革,加强

科学、规范的管理与运作,以特色引

领学校发展,提升教育质量,重点打

造"艺术化""个性化""智能化""国

际化"和"科技化"五大特色品牌,努

力将学校打造成极具示范作用、享

有良好声誉的高质量、有特色的现

◎办学理念

见未来

南山湖实验中学面向全市招生

补录招生代码:公费生3953、民办生3954

投资超5亿、占地6万平方米,位于南海大学 城的佛山市南山湖实验中学将于今年9月正式开 学投用。连日来,该校举办校园开放日活动,吸引 了一波又一波的"准高一"学生和家长前来参观。

7月20日是佛山招生办统筹的民办学校补 录时间,南山湖实验中学目前尚有少量优质学位 供学生家长填报,招生代码为公费生3953、民办 生3954。

○合作办学

与国防科技大学共同打造国防班

原石中、佛一、桂中等名师荟萃

新学期伊始,南山湖实验 中学与国防科技大学共同打造 国防班,为各类军种定点输送 优秀人才,致力把学校打造成 集国防教育、文理高考、艺术精 英教育为一体的新型综合性实

2020年9月启动建设、今 年9月正式启用,投资超5亿元 建设的南山湖实验学校,占地6 万平方米,总建筑面积约8万平 方米。南山湖实验中学以"发现 自己、预见未来"为校训,践行 "培养具有有为志向与自为品 格,有发现自己与预见未来能力 的新时代学习者"的教育理念。

在师资方面,南山湖实验

中学由全国"双师"型名校长、

全国优秀教师、广东省特级教

师何汝玉担任校长,并组建了

一支素质高、业务精的优秀管

队拥有3名特级老师,拥有教育

教学经验的老师占60%,高级

职称教师占比三成。他们中,有

原石门中学语文科组长罗耀宗、

南山湖实验中学的名师团

◎名师团队

学校坚持以文理教育为主, 特色教育为辅的原则,今年9月 1日将开办12个班,迎来首届 500名高一新生,其中有传统的 文理班,即南山班、自为班、国防 班,另外还设置美术、体育、音乐 舞蹈、传媒等班型,学校将因材 施教,致力于让优质公平教育惠 及每一个学习者。

学校还积极打造向阳而生、 健步而行的"军育课程",培育学 生心强体强、我强国强的"自为 人生",以特色课程促学校特色 发展,让学校课程成为培养学生 创新精神、实践能力和健全人格 的重要保证。

原佛山一中物理备课组长陈美

卿、原桂城中学化学科备课组长

庞妙萍和历史科备课组长魏贞

自985、211等重点院校,研究

生比例高达50%。未来,在名

校长、名师团队的引领下,南山

湖实验中学将打造成极具示范

作用、享有良好声誉的高质量、

有特色的现代化未来学校。

作为应届毕业生的教师来

新等骨干教师。



■学校招生办主任蔡文鑫向家长介绍学校的情况。

前来咨询的学生家长络绎不绝 ◎开放日活动

在校园开放日,家长普遍对 学校的师资团队、硬件设施、课程 设置、办学理念等方面感兴趣。 采用LED去蓝光护眼灯、智能黑 板、新风系统、纸笔课堂……南山 湖实验中学的课堂充满智慧化和 未来感,设计处处体现以人为本

学生拥有一个舒适、环保、健

康、高效的五星级学习环境,用 "人工智能+教育"的思维,打造智 慧校园生态系统,配置丰富多元 课程和智能现代课室,重点打造 创客中心、农耕生活体验营、体育 馆、恒温游泳馆、智能图书馆、中 外文化交流中心、多功能报告厅、 情绪体验中心、美育中心、书法室 等教学活动场所。

家长陈女士表示,参观校园 后,觉得不仅师资方面比较好, 硬件设施建设也很先进。在设 施方面,学校还比较贴心,会针 对学生的身高等,专门订制桌 椅。家长普遍反映,学校在开放 日安排了高中生涯规划等课程, 让孩子对自己的高中规划有很 大的启示。

◎温馨提示

代化未来学校。

如果您的孩子还没考上理想 的高中,请在7月20日登录佛山 市中考信息管理系统,佛山市南 山湖实验中学补录计划500人,其 中公费生10人,民办生490人,请 学生第一志愿填报补录招生代 码:公费生3953,民办生3954。

详情请咨询南山湖实验中 学招生办,咨询电话:0757-86668886,866986680



扫码看视频

通讯员 聂锻勋 图片由学校提供

文/珠江时报记者 区辉成

北大学霸老师支招学业规划 ◎分享经验

7月17日,南海区狮山镇教 育发展中心以"高中,如何预见更 好的自己"为主题举行初高中无缝 对接"学研行"学业规划指导会,邀 请南山湖实验中学校长何汝玉、北 大学霸老师周丹丹等名师、专家学 者为"准高一"学生以及家长支招 高中生活,全方位助力学子、家长 做好初高中衔接,南山湖实验中学 还现场获颁狮山镇教育发展中心 "学研行"组织建设实验单位牌匾。

与初中相比,高中学习任务更

重、时间更紧,要如何把握好高中 的学习节奏? 从北大毕业的南山 湖实验中学老师周丹丹分享了自 己的学习技巧和经验。周丹丹以 自身故事为例,鼓舞学生用平常心 对待学习变化,通过积极的心理暗 示给予自己信心,同时鼓励学子既 要有长期的奋斗目标,也要有短期 可实现的精细化目标,根据自身现 有的条件不断优化和调整目标,制 定属于自己的学训规划。

周丹丹表示:"既然选择了教

学生的长远发展。"在北京大学求 学期间,周丹丹是一名不折不扣 的学霸,专业成绩优异,多次荣获 奖学金,获得研究生保送资格,曾 多次获得三好学生奖、大学生创 新实验比赛二等奖等荣誉,她还 是北京大学学部优秀学生干部。 成功路上往往不会一帆风顺,周 丹丹入读高一时,成绩属于中等 水平,高中阶段她通过自身努力, 最终进入"未名湖"求学。

育,就要追求最理想的教育,立足

加美实验学校举行首个开放日.吸引千余名学生家长观摩

独创新式课堂 践行信息化教育



编程机器人、无人机、篮球、 街舞……7月17日,佛山市南海 区加美实验学校举行首个校园开 放日活动,吸引千余名学生和家 长前来参观。

科技领航教育 加美课堂玩转创新思维

在加美实验学校体育馆内, 同学们在老师的指导下,为前来 参观的学生和家长演绎了一堂别 开生面的"氢能H20"空中侦察无 人机课程,不仅让学生近距离认 识和接触无人机,也激发了他们 探索航空未来的创造力与想象

除了动手实践,加美实验学 校还专门在综合楼布置了一场机 甲大师科技展。学校着重培养学 生的工程理论知识与人工智能实 践能力,注重理论教学的同时也 设置了相应的实践课,来锻炼学 生的动手能力,让理论结合实际, 不断帮助学生完成知识进阶。

另一边,家长和同学们的目 光被会跳舞的无人机所吸引,无 人机不断变换着队列,上演了一 场精彩绝伦的表演秀。"这些之前 都只在电视上看到,没想到小孩 子在课堂上都可以学了。"一位来



■学生在校园开放日当天体验各类精彩的展示课。

参加活动的家长看着自家孩子操 纵着无人机发出感叹。

广东省中小学信息学领军人 物、加美实验学校校长杨鹏表示, 现代教育离不开科技这一底色, 为推动教学朝着信息化、现代化 的方向发展,加美实验学校在信 息技术教学上下足了功夫。从开 设课堂到模式创新,不断推出各 种丰富的创新课程,为的就是让 创客课程与时俱进,张开双臂让 课堂教育拥抱科技潮流。

特色融合实践 形成全面协同育人格局

此次校园开放日活动中,加 美实验学校特设棒球垒球体验 课,配有专业教师进行一对一教 学。除了篮球、游泳等常见的体

育课程外,加美实验学校还引入 了棒球、垒球、高尔夫等新项目, 通过训练和比赛来锻炼学生的判 断力、专注力、记忆力,不断塑形 学生的个性品质。

在"创意美术"体验课上,每 个学生都拿着一个白色的团扇, 用彩笔进行自由创作,不仅要鼓 励学生的张扬个性,还要懂得尊 重学生,要相信学生有发现美、欣 赏美的能力。体验课上,老师让 学生们自由创作,大胆尝试不同 的风格,帮助学生建立对美的认

为了满足所有学生的兴趣爱 好,加美实验学校在体育和美育 教学方面不断深耕,分别开设了 高尔夫、游泳、篮球、街舞、茶艺等 十几种特色课程,不断加强美育

与德育、智育、体育、劳动教育相 融合,还推进课程教学、社会实践 和校园文化建设深度融合,形成 协同育人格局。

教育向美而行 做面向未来的特色教育

活动当天,杨鹏校长还给家 长们带来了题为"加美:让生命更 加美好"的宣讲会,带大家深入了 解"让教育有加,让生命更美"的 加美教育理念和学校课程设置。

"我们想做什么,别人做了什 么,我们还能做什么?"杨鹏表示, 加美教育必须立足于具体问题具 体分析,学生在受教育的各个阶 段必须各有侧重。因此,加美教 育有针对性地设置相关课程,帮 助学生建立国际视野,打造国际 化、高标准的教育课堂。加美还 独创了"6s"课堂,将学生放在教 学的主导位置,充分调动学生的 主体性,注重学生与教师之间的 互动,实现教育教学的双循环、双

加美实验学校围绕信息科技 教育不断发力。在杨鹏看来,教育 必须面向未来,并以教育信息化支 撑、引领教育现代化。加持教育, 向美而行。加美实验学校要打造 成为一所生命教育、艺术教育、科

文/珠江时报记者 蓝志中 实 习生 施玥卓 通讯员 刘泽玲 图/珠江时报记者 穆纪武

创教育深度融合的特色学校。

南海德胜学校进驻九江,为南海教育事业添砖加瓦

花园式创校 特色课程教学

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/冼楚琳)7月17日,南 海德胜学校迎来首个校园开放 日活动,吸引逾千名学生、家长 参观,深入感受校园文化。作 为德胜教育优质教育品牌的延 伸,南海德胜学校从管理、师 资、课程方面实行德胜一体化 管理模式,共享优质资源,同时 坚持教育初心,开展一系列的 探索与创新。

设九大学科特色课程

南海德胜学校采用花园式 校园建筑设计,外观高端大气, 绿植遍布校园。各功能场室分 布合理,采光充足,设施先进。 宿舍宽敞明亮,布置温馨。参观 着美丽的校园,即将入读的初一 新生霍惠珊显得很兴奋:"在这 里学习和生活,一半是花香,一 半是书香。很期待可以在这里 上课,认识更多新同学、新朋

南海区德胜学校占地110 亩,投资超过10亿元,致力打 造为一所国内外优质教育资源 融合于一体的九年一贯制学

活动当天,学校的宏远篮 球、英语课程、自然教育、人工 智能等九大学科对学生家长进 行了精彩展示,引来了学生和 家长们的热捧。其中,宏远篮 球、英语课程、自然教育、人工 智能等四大课程是德胜的核心 校本课程特色,体现了德胜素 质教育和全人培养的办学理

德胜作为宏远篮球俱乐部 广东首个战略合作培训基地, 双方启动了从课程到资源的全 面对接与强强合作。宏远篮球 教练进驻德胜课堂,通过篮球 训练营、探营宏远训练基地、精 选优秀队员入驻国家队等形 式,为德胜学子带来一体化的 宏远青训课程体系。

为南海教育事业添砖加瓦

经过现场的体验,家长们 表示对学校的硬件设施及安全 工作放心,"学校的宿舍很上档 次,考虑比较周到,小朋友一看 就喜欢。学校的餐厅环境也不 错,到时会再来体验一下伙 食。"现场参观的陈先生如是

在开放日前一天,佛山市 教育局局长商学兵带队到南海 德胜指导校园安全工作。"德胜 教育经多年耕耘,办学成绩斐 然,品牌效应不断扩大。"商学 兵表示,对德胜教育的办学情 怀、办学质量印象深刻,德胜进 驻南海九江,将为佛山的教育 事业添砖加瓦。同时,德胜作 为一个非常讲情怀、讲责任、讲 持续发展的教育集团,他相信 只要德胜坚持教育初心,德胜 教育的品牌地位和作用将会越 来越凸显。